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Στις 14 Σεπτεμβρίου, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο ήταν το πρώτο μεταξύ όλων των άλλων ανώτατων

εκπαιδευτικών ιδρυμάτων που άνοιξε τη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

Παρατηρώντας τα αντιεπιδημιολογικά μέτρα, η Πρύτανης, Καθηγήτρια Χριστίνα Γιάντσεβα, απηύθυνε ειδικό λόγο

στους πρωτοετείς φοιτητές και τους ευχήθηκε μεγάλη επιτυχία και επαγγελματική ολοκλήρωση. Στην ομιλία της,

σημείωσε ότι το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, με το πτυχιακό πρόγραμμα «Επιστήμη Φυτικών Καλλιεργειών»,

βρίσκεται και πάλι ανάμεσα στα κορυφαία ιδρύματα στην κατάταξη της Εθνικής Υπηρεσίας Αξιολόγησης και

Πιστοποίησης (ΕΥΑΠ) για επαγγελματικά πεδία ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.
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Φέτος και πάλι, τηρήθηκε η παράδοση της υποδοχής της νέας εισαγωγής με την παρουσίαση του Καλαθιού της

Γονιμότητας. Ο πρωτοετής φοιτητής Γεώργιος Ιβάνοφ έλαβε ένα συμβολικό δώρο για επιτυχία από τον απόφοιτο

φοιτητή Χρήστο Κοζαρέφ. Η Μυγλένα Γεωργίεβα, που εισέρχεται για πρώτη φορά στο πανεπιστήμιο στο

πτυχιακό πρόγραμμα «Φυτοπροστασία», έχει το υψηλότερο βαθμό εισαγωγής – 23,74.

Στους επίσημους καλεσμένους της τελετής συμπεριλαμβάνονταν η Καρίνα Αγγελίεβα – Αναπληρώτρια

Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, ο Αναπλ. Καθ. Γιάνκο Δημητρόφ – Αναπληρωτής Υπουργός Γεωργίας,

Τροφίμων και Δασών, ο Δήμαρχος Πλόβντιβ, Ζντράβκο Δημητρόφ, δημοτικοί σύμβουλοι και πρυτάνεις άλλων

ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του Πλόβντιβ.

Παράλληλα με τις μοντέρνα εξοπλισμένες αίθουσες διδασκαλίας για την εκπαίδευση των φοιτητών, το

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο μπορεί να καυχηθεί και για ένα νεοσύστατο ψηφιακό εργαστήριο βοτανικής και έναν

υπολογιστικό θάλαμο. Η υπερηφάνεια του πανεπιστημίου – το ψηφιακό εργαστήριο βοτανικής, που είναι

εξοπλισμένο με ειδικά μικροσκόπια με ταμπλέτες, είναι δωρεά της εταιρείας «Corteva». Ο υπολογιστικός

θάλαμος, που εξοπλίστηκε από την «Seeburger Informatik», προορίζεται για το νέο πτυχιακό πρόγραμμα

«Ζωική Μηχανική και Τεχνολογίες Πληροφορικής».

Από τη ακαδημαϊκή χρονιά 2020, το πανεπιστήμιο συνεχίζει να εμβαθύνει τη συνεργασία του και με άλλα

εκπαιδευτικά ιδρύματα. Για το σκοπό αυτό, ξεκινούν δύο επιπλέον προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών. Το

«Αρωματικές και Φαρμακευτικές Καλλιέργειες» θα είναι ένα πρόγραμμα που εστιάζει όχι μόνο στις αγροτικές

πτυχές αυτών των καλλιεργειών, αλλά θα διδάσκει επίσης στους φοιτητές πώς αυτές οι καλλιέργειες

επεξεργάζονται και χρησιμοποιούνται από ιατρική άποψη. Για το σκοπό αυτό, μέρος των διαλέξεων θα

παραδοθούν από μέλη του διδακτικού προσωπικού του Ιατρικού Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου

Τεχνολογίας Τροφίμων.

Το άλλο νέο πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών είναι ο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Διαχείριση

Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων», όπου το 20% της εκπαίδευσης θα ανατεθεί σε εκπροσώπους κορυφαίων

εταιρειών του κλάδου.

Σύμφωνα με τη νέα πολιτική στο πλαίσιο του Νόμου για την Ανώτατη Εκπαίδευση, όλοι οι πρυτάνεις πρέπει να

συντονίζουν τις πολιτικές τους με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και να υλοποιούν συγκεκριμένες

εργασίες μέσω των οποίων θα αξιολογείται η ποιότητα της εργασίας τους στο τέλος της θητείας τους. Από αυτή

την άποψη, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο στο Πλόβντιβ έχει προβλέψει ότι το 30% της εκπαίδευσής του θα

διεξάγεται σε ψηφιακή μορφή, καθώς και αύξηση του αριθμού των επιμελητών από την πράξη, προκειμένου να

ενισχυθεί ο δεσμός μεταξύ ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και επιχειρήσεων.
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Παράλληλα με την ενημέρωση των προγραμμάτων σπουδών, την εισαγωγή νέων πτυχιακών προγραμμάτων και

εργαστηρίων και την ψηφιοποίηση, το στρατηγικό πρόγραμμα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου περιλαμβάνει και

την επέκταση των συνεργασιών με βουλγαρικά και ξένα πανεπιστήμια. Τα πρώτα βήματα προς αυτή την

κατεύθυνση έχουν ήδη γίνει μέσω της κοινής εργασίας μεταξύ επιμελητών του Ιατρικού Πανεπιστημίου και του

Πανεπιστημίου Τεχνολογίας Τροφίμων και επιμελητών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου. Επερχόμενες είναι

περαιτέρω συνεργασίες με το Πανεπιστήμιο Πλόβντιβ και ακόμη και με την Ακαδημία Μουσικής, Χορού και

Καλών Τεχνών – επιμελητές από την ακαδημία θα βοηθούν σε μαθήματα που σχετίζονται με τον τουρισμό, όπου

θα εκπαιδεύουν φοιτητές σε λαογραφία, λαϊκή τέχνη και τις τέχνες, στο πλαίσιο των δυνατοτήτων για πολιτιστικό

τουρισμό. Υπάρχουν επίσης συμφωνίες για κοινή εργασία με το Δασικό Πανεπιστήμιο, το Πανεπιστήμιο Ρούσε

και άλλα ξένα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα.

 

Ευχόμαστε σε όλους τους φοιτητές και τους επιμελητές του Γεωπονικού Πανεπιστημίου μια επιτυχημένη

ακαδημαϊκή χρονιά! Τα καλύτερα!


